

南京医药 震荡蓄势 有望展开新升浪

在美股大跌影响下，周二两市大盘低开高走，盘面显示市场人气有回升趋势，两市成交量也明显放大，值得注意的是，盘中中医药板块出现整体启动迹象，多家医药股出现在涨幅榜前列，短线医药股仍有继续冲高动能，投资者可关注那些尚未大幅上涨品种。南京医药 600713 就是一家震荡蓄势充分，短线有望走高的医药股。

医药巨头 品牌优势显著

公司是国内首家医药流通类上市公司，在全国医药行业中位居前列，近年来，公司先后被评为江苏电子商务

试点企业、国家级电子商务试点企业，并被江苏省列为全省医药行业唯一重点扶持的年销售规模达 50 亿元以上的国家级企业。

近年来公司以资本为纽带、以先进信息技术为手段，逐步构建跨地区的区域现代药品物流体系，追求经济效益最大化，获得国家食品药品监督管理局 GSP 认证证书，主营药品、医疗器械、化学试剂和玻璃仪器四大类，业务范围覆盖全国，与国内外数十家著名跨国制药集团有着密切的贸易往来，是华东地区重要的采购供应中心。公司拥有近二十家达到国家 GSP

规范要求的全资或控股医药公司，下属医药零售连锁药店约 500 家，覆盖人口近 3 亿的市场销售网络和现代药品物流体系，终端客户覆盖率超过 35%，在华东地区药品采购供应中发挥着重要作用。

定向增发 锦上添花

近期公司公告称拟非公开发行募资约 65000 万元，募集资金主要用于新药研发基期物流中心项目，达产后预计可实现税后利润 2227 万元；苏北物流中心项目，建设期 2 年，达产后预计可实现税后利润 842 万元；零售整合项

目，该项目将对公司下属华东地区七大医药连锁企业管理的 209 家直营店进行门店改造和信息化建设，达产后预计可实现年新增利润 2201 万元。定向增发有望使公司业务进行更好地整合，迎来全新的发展。

震荡蓄势 补涨在即

医药板块已经整体启动，不少个股已连收两根长阳，而该股目前仍然在底部震荡整理，存在强烈补涨要求，随着各项技术指标走好，短线股价有望展开强劲反弹。

(方正证券 方江)

S爱建(600643) 金融地产并举 发展空间广阔

公司主营业务囊括金融控股和房地产开发两大热门投资主题，公司持有爱建证券股权，持有爱建信托股份，此外，还参股宁波金港信托、上海国际信托和申银万国证券，金融投资收益成为公司主要利润来源。今年上半年，爱建证券为公司贡献投资收益 5319 万元。

目前公司主要在上海从事房地产开发，颛桥项目和顾村项目进展顺利，到三季度，顾村二期和颛桥项目已进入收尾阶段，如果今年顺利结算，将给公司带来丰厚投资收益。此外，公司还低成本持有浦发银行、申能股份等多家公司股权，通过陆续出

售已获流通权法人股，公司业绩同比大幅增长，前三季度净利润同比大幅增长。

公司大股东上海工商界爱国建设特种基金一直希望引入战略投资者，但早在 2004 年就计划重组公司的名力集团因外资身份未获得监管部门批准，由于目前重组没有新动向，股改也难以进行，这导致该股近期受大盘下跌影响展开调整，但由于公司是未股改中少有的优质品种，短线该股跌幅明显小于大盘，且已收复 60 日均线，后市有望依托 60 日均线震荡攀升，可逢低关注。

(世基投资)

■大腕点股

西安民生(000564)

商业地产增值 重点关注

高档百货利润之高，可从广州友谊、银座股份等身上找到答案，两公司股价都达 30 多元，而在高档百货股中，西安民生 000564 地处西安市最繁华的商业地段，其商业物业重估价值相当可观。

此外，公司还开拓了商业和地产捆绑发展模式，房地产业将成为其新的利润增长点。

前期公司投入巨资与海航集团旗下北京科航投资有限公司签订北京科航大厦联建协议，项目建成后可获得约数量可观房产，包括一层至四层商业裙房和酒店，北京科航大厦是集购物中心、酒店、甲级写字楼、餐饮

等配套于一体的综合性多功能项目，位于燕莎商圈核心地带，未来发展前景相当可观。

西安民生利用强大的资金实力和管理优势，正走出类似大连商场的购并之路，公司拟全额收购汉中世纪阳光商厦，并租赁经营甘肃庆阳财富新天地、西安紫薇商业广场和西安旭弘大厦，明年北京燕莎商圈的科航大厦落成后，将开发为民生购物中心，进军北京高档百货市场。西安民生还向咸阳市商业银行入股。作为我国西部地区最大的商业龙头，公司未来发展潜力很大，值得重点关注。

(东方证券 赵晓宁)

■实力机构猎物

大众交通(600611)

参股券商 超跌严重

周二大盘在跌破 5200 点后，显示出低位较强的承接力量，前期超跌的以万科为代表的地产股止跌回升，特别是人气指标较旺的以中信证券为代表的券商股也开始止跌回升，同时一些参股券商股如东方集团、亚泰集团等涨幅较大，在此背景下，投资者可逢低关注业绩大幅增长、股价超跌严重个股，重点可关注大众交通 600611，公司大量参股光大证券等，随着光大证券 IPO 的脚步越来越近，其股权增值空间可观。同时，由于公司出租汽车经营规模的扩大及投资收益快速增长，三季度净利润同比大增业绩增长明显，值得关注。

随着牛市持续深入，券商势必将成为业绩高增长的突出代表，为增强券商的实力和经营能力，扶助优质券商上市将是大势所趋。目前光大证券已获股东批准其 IPO，未来光大证券有望成为又一家 IPO 券商。从大众交通季报中可以看到，公司投资持有光大证券股份，同时，公司还持有大量国泰君安、申银万国等优质券商股权。

公司是上海市最大的出租车公司和第二大公交公司，由于出租车牌照具有较强的稀缺性，特别像上海这种大都市更成了炙手可热的稀缺资源。技术上看，近期该股连续收出小阳线，5 日均线和 10 日均线形成金叉，MACD 低位翻红，企稳迹象明显，可适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

*ST 金花(600080)

出售资产 全年有望扭亏

昨日大盘低开高走，成交量温和放大，有抄底资金低位进场迹象，个股活跃度有所回升，随着部分个股技术指标陆续修复，市场可操作性有望进一步加强，建议关注基本面有显著提升预期的品种，如 *ST 金花 600080，由于系列资产出售后，获得可观收益，全年业绩有望实现扭亏。

公司此前公告称拟将钟鼓楼广场物业整体资产投入公司全资子公司西安亿鑫物业管理有限公司，然后将西安亿鑫股权转让给美国旗屋集团旗下豪信集团有限公司，经公司与豪信集团协商，西安亿鑫股权转让给豪信集团，同时豪信集团继续西安亿鑫债务，双方已签署了股权转让协议，本次资产出售交易将使公司获得收益 1.9 亿元人民币，预计将于 2007 年内完成并记入 2007 年度损益，将使公司 2007 年度业绩扭亏为盈。

目前公司除了在医药方面获得发展外，还积极介入了文化事业，投资了影视行业，这对于提升公司在医药产品的知名度是非常有效的，近年来，公司控股的陕西金花影视制片有限公司与西安电视台、西安电影制片厂有密切合作关系，拍摄多部影片与电视剧都取得了较好的经济效益与社会效益。

近期该股表现明显强于大盘，明显有资金运作迹象，鉴于其走势稳健向上，短线突破平台压制的概率较大，操作上可适当关注。

(杭州新希望)

■报告精选

南京银行(601009)

成长性良好 具备反转潜力

目前公司的竞争优势主要有三点：区域品牌良好，公司业务主要集中在南京地区，主要服务于南京城市居民及优质中小企业，逐步树立了市民银行、中小企业的良好品牌形象；与巴黎银行的战略合作提高了公司的治理和运营管理水准；发展速度快，区域特色明显，公司发展速度远高于本地区同行业平均水平。公司良好的成长优势已吸引众多机构投资者参与，三季报显示，实力机构宝钢集团三季度大举介入，并成为其第一大流通股东。

前期该股一路下挫，目前见底迹象明显，当前股价出现红三兵形态，KDJ 已金叉并向上发散，周线出现阳吞阴，周 KDJ 也呈金叉之势，短线具备 V 形反转潜力，可重点关注。

(国海证券 王安田)

现代投资(000900)

参股期货 稳步盘升

随着股指期货推出的时间逐步临近，期货概念股表现开始明显转强，如近期股价逆势大幅上涨，涨幅度接近翻番的弘业股份，这些均暴露主流资金对期货概念股的青睐。

根据公告，公司与泰阳证券签订了关于对湖南大有期货经纪有限责任公司股权转让的股权转让协议书，根据协议，泰阳证券及其下属湖南长阳资产管理有限公司将其所持有的大有期货股权全部转让给现代投资，此举将使公司高起点介入期货领域。

作为在中南腹地交通要道湖南省处于高速公路相对垄断经营地位的上市公司，公司经营毛利率高，受益计重收费的带动，业绩稳定增长。近日该股稳步盘升，短期股价有突破上涨迹象，可积极关注。

(深圳美浪特)

悦达投资(600805)

参股金融 业绩大增

随着新农村战略的进一步实施，国内拖拉机行业近年生息重现，尤其是大中型拖拉机市场的产销量猛增，公司适时投资年产 10 万台中大型轮式拖拉机项目，全部达产后将形成一个完整的大马力拖拉机生产及其配套的产业集群，将有望成为公司新的业绩增长点。公司还与世界汽车巨头韩国起亚、东风汽车合资组建了东风悦达起亚汽车公司，从而高起点介入汽车产业。

目前公司经营业绩得到大幅度提升，前三季度净利润比上年同期大幅增长，显示出公司良好的发展态势，同时，公司持有华泰财产保险、江苏银行股权。经过非理性下挫，短线该股超跌较为严重，近日股价明显止跌，后市有望持续反弹。

(世纪证券 赵玉明)

同方股份(600100)

数字电视行业的领跑者

公司控股公司参与清华标准芯片的设计并参与到数字电视运营，公司拥有数字电视地面传输标准完整的自主知识产权。目前已拥有连锁网吧许可、音像制品、网络电视台许可，加上现在的网络游戏平台和数字电视，公司数字电视产业链清晰凸现，并确立了以内容和服务为核心的数字电视系统发展方向。

另外，公司与全球最大的传媒娱乐巨头签署了战略合作关系意向书，此举将使公司从 IT 公司向真正的传媒产业迈出一大步。二级市场上，目前该股走势较为独立，股价自 10 元启动后一路单边上扬，主力资金介入较深，近期在股指震荡情况下依然走势坚挺，后市有望延续震荡走高趋势，操作上建议适当关注。

(金百灵投资)

■精选个股

弘业股份(600128)

参股期货龙头 业绩预增

在近期选股思路上，应注意挖掘有预期利好题材背景支撑的相关板块龙头，如奥运板块和参股期货板块，操作上可重点关注参股期货龙头弘业股份 600128。

在国际金价不断走高的背景下，国内黄金市场正迎来新一轮大发展，公司黄金业务将为其贡献更大利润。近期公司持有的江苏弘业期货经纪公

司已获得证监会核准的金融期货经纪业务资格，具备进行股指期货业务资格，公司也就成了纯正的股指期货概念股。同时，经公司财务部初步测算，预计 2007 年度净利润将同比增长 50% 以上。随着股指期货出台的日益临近，该股作为参股期货龙头品种，值得重点关注。

(西南证券 李希敏)

申华控股(600653)

低价超跌 巨资介入风电

当前超跌股已经成为新资金布局的主要目标，股价高位下跌越大的个股，越容易受到各路新资金青睐，特别是行业基本面具备亮点、技术面又多次筑底成功的低价超跌股，其反攻力度有望更胜一筹，根据大资金布局思路，建议逢低关注申华控股 600653。

目前公司继续以汽车销售和服务为主业，同时积极参与能够实现稳定盈利的房地产、风能发电等项目，使公

司主营业务收入和净利润增长都得到有效支撑。此外，目前公司已明确定位，进一步完善房地产投资作为补充的经营结构，同时依托资本投资领域优势，积极寻找并参与投资回报率较高的项目，从而对公司净利润增长形成有力支撑，投资风电项目是今年公司的一项重大投资。近期该股持续缩量筑底，多重底形态已接近完成。可逢低关注。

(新时代证券 黄鹏)

津滨发展(000897)

地产新锐 股价严重超跌

短期市场主要操作思路有两个，一是前期严重超跌个股面临大幅反弹机会，二是股指期货推出的预期使参股期货板块持续走强。而津滨发展 000897 在不足三个月时间内，股价由 21.8 元一路跌至 12 元，目前股价依然处于底部区间，值得关注。

目前公司共有土地和项目储备约

120 万平米，在滨海新区拥有土地超过 40 万平米，在天津市区拥有土地超过 60 万平米，土地资源十分丰富。走势上看，前期公司拟非公开发行股票，拟增发价为 13.37 元，目前该股股价十分接近拟增发价，目前股价严重超跌，短期反弹要求迫切，值得密切关注。

(大通证券 付秀坤)

三峡新材(600293)

中南硅王 比肩天威保变

天威保变涨停再度使太阳能概念股受到市场追捧，事实上，油价高企以及油荒，国家对发展新能源的重视，都将使太阳能概念股受到市场持续重视和追捧。而随着太阳能的全面推广，无疑将对作为发展太阳能重要资源的硅产业带来的新投资机遇。

三峡新材 600293 是一家拥有中南地区最大硅矿的上市公司，其控股的宜昌当玻硅矿是大型硅质原料生产

基地，属中南地区最大的硅砂基地。同时公司油改气有望大量节约成本，公司已预告今年净利润将同比增长 100% 以上，此外，公司还持有广发银行等股权。

走势上看，目前该股底部缓慢盘升，形成扎实的 V 形反转形态，5 日和 10 日均线形成金叉，并发出买入信号，值得关注。

(东方证券 刘军)

亚通股份(600692)

坐拥黄金岛 有望底部突破

周二大盘延续周一走势，个股普涨现象明显，其中主要是以前期跌幅较大、底部平台构建较好的个股涨幅靠前，操作上建议重点关注目前涨幅不大的优质个股亚通股份 600692。

公司是崇明县国资委旗下唯一一家上市公司，重点参与生态旅游和房地产项目开发，确保崇明越江通道开通后的可持续发展，由于崇明岛上被

海市政府规划为生态岛，即将进入大开发，而公司拥有崇明现代农业园区国有土地使用权，一旦进入大开发，崇明土地价格上涨将相当可观，公司资产也将因此大幅增值。

前期该股出现超跌，目前股价已企稳，并构成短期底部平台，周二放量走出底部平台，短线有望走出连续上升行情。

(大富投资)

■南北对话

豫园商城(600655)

黄金+参股券商 价值洼地

虽然周二沪深大盘仍是二三线股唱主角，但是前期大幅调整的券商、有色金属股已开始出现反弹，成都建投、国元证券快速涨停，其他有色金属股也止跌回稳，而这些个股经过深幅下跌，目前已具有投资价值，个股可关注豫园商城 600655。

公司持有占全国黄金总产量七分之一的招金矿业股权，黄金概念足可媲美百元股山东黄金和中金黄金，而当前该

股股价差距巨大，明显价值低估。公司还持有德邦证券股权。

值得关注的是，近期公司公告确认转让上海城隍庙广场置业有限公司股权转让收益，将可为公司带来约 3.4 亿元收益。前期该股出现大幅调整，目前股价不足 30 元，是典型价值洼地品种，近日低位出现连续阳线，主力吸纳迹象明显，短线反弹有望展开。</p